

**EDITAL Nº. 14/2017****SELEÇÃO DE CANDIDATOS ÀS VAGAS DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM DESENVOLVIMENTO, SOCIEDADE E COOPERAÇÃO INTERNACIONAL PARA OS CURSOS DE MESTRADO ACADÊMICO E DOUTORADO PARA O PRIMEIRO PERÍODO LETIVO DE 2018**

A Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional/PPGDSCI no uso de suas atribuições legais, torna público e estabelece a **retificação** do **Edital nº 001/2017**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens do edital.

**Onde se lê:****9. DO CRONOGRAMA**

9.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para os cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo:

DATA	ETAPA	HORÁRIO
27/11/2017	Publicação do Resultado Geral	Até às 18 horas
14/12/2017	Resultado Final do Processo Seletivo	Até às 18 horas

**Leia-se:**

9.1 As datas de realização das inscrições e sua homologação, das etapas do processo seletivo para os cursos de Mestrado Acadêmico e Doutorado, bem como da divulgação dos respectivos resultados, constam da tabela abaixo

DATA	ETAPA	HORÁRIO
29/11/2017	Publicação do Resultado Geral	Até às 18 horas
14/12/2017	Resultado Final do Processo Seletivo	Até às 18 horas

**Brasília, 27 de novembro de 2017.**

**Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Maria de Fátima Rodrigues Makiuchi**

Coordenadora do Programa de Pós-Graduação em Desenvolvimento, Sociedade e Cooperação Internacional.  
Centro de Estudos Avançados Multidisciplinares.  
Universidade de Brasília.